MNOoOPAANOK MOHTAXXA

CHATb NMaCTUKOBYHO YacTb 3adHero 6amnepa;
[1eMOHTMpPOBaTb CTaHAAPTHYH OYKCMPOBOY-
HYyt0 cuctemy (60NTbl KpenneHus OyKCupo-
BOYHOMW cucTeMbl M12x40x1,25 mcnosnb3o-
BaTb nNpu yctaHoBke TCY B Toukax «b» wu
«C»);

[MpuKpenuTb 60KOBble NIacTuHbl TCY K 6an-
Ke pambl B TOUKaX «a»; «b» 1 «C»;

3akpenuTtb 6anky TCY wmexay 60KOBbIMU
KPOHLUTENHAMU;

[ToATAHYTL BCE 3/1IEMEHTbI KPernneHus.
BbINO/HUTL 3/IEKTPOMOHTaX CUTHaNN3auUni.
YctaHoBky TCY pekomeHayeTcs TMpoun3Bo-
AUTb TONBKO CneymanucTamm.

000 «bo3an-AsTohriekc»

462800, Poccus, OpeHbyprckasi 0611.,

n. Hosoopck, yn. LWocceiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06

Ten./dakc: (35363) 7-13-20
(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

www.bosal.com

Kopobka ynakoBo4Has
VHCTPYKLMA NO MOHTaXY 1 wr.
bont M12x40 10 wr.
Bont M12x1,25x40 6 WrT.
bont M12x110 2 WT. MoOMeHM 3amshxKy
bont M16x50 2 WT.
- M6 9,5 Nm
aiika M12 c/KoHTp. 10 wr. Ma 23 Nm
o M10 46 Nm
avika M16 c/KOHTp. 2 WT. M12 79 Nm
LLlain6a 12 npy>uH. 8 wr. M14 125Nm
- M16 1
LLlanba 12 ysenny. 6 . M10x1.25 436 :::
LLlan6a 12 22 Wr. M12x1,25 [ 87 Nm
LLlan6a 16 4 wr. M12x1,5 83 Nm
LWap VHO0107 1wr.
KpOHLUTEH POo3eTKM 1 wr.
KomnsiekT aBTo31eKTpuKku Nol 1 wr.
VHCTpyKLmMA 1 wr.
KOMNNeKTHOCTbL n3fenvs
Banka TCY 1wt
Kopo6ka ynakoBoyHas 1wr.
YnakoBKa MonnaTuaeHoBas 1wr.
MnacTvHa KpoHWTenHa 2 WT.
MnacTvHa KpoHLWTeHa A0NO/IHUTEIbHAs NneBast 1 wr.
MnactnHa KpOHLLITeI‘/'IHa OO0MOJIHUTE/TIbHaA npaBas 1wt

LWramn OTK Jata n3rotoeneHus
CBMWAOETE/NBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpensie-
HWs1 ycTaHoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTAaHOBKM OTBEYaloT Tpe6oBaHUSAM
CXeMbl MOHTaXKa, YKa3aHHOM B ;JaHHOM MHCTPYKLN M0 MOHTaXY.

M.M [ata YCTaHOBKM ...vevvveeineenenn FIOANMNCE .o



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

NHCTpyKUnA
MO MOHTaXy
TArOBO-CLENHOro
YCTpOiiCTBa
LLIapOBOro Tuna

41 25 F
Mitsubishi Pajero IV

2007/2—...©

@& es

TOBAP CEPTU®UNLUNPOBAH

i ]

LY

2355

Kr.

2500

Kr.

100

Kr.

Bec HeTTO

30 «r.

11,88
kN.

Bosal Autoflex
Russia
BAR 28



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

